

# 过个母亲节,她们年轻了好几岁

## 郑州开通绿色除皱通道:0371-65311888

妈妈们“扎堆”除皱

不去美容院,选用更高科技的年轻方法

5月13日母亲节,正好是周末,而在节日前几天咨询韩国ACR自体细胞除皱术的电话一直不断,很多女性都想在这一天送妈妈礼物变年轻。

郑州的齐女士当天和女儿一起来到河南整形美容医院,齐妈妈45岁了,面部皮肤松弛,鼻唇沟和眼角皱纹比较明显。“我妈妈还是比较注重保养的,基本每月都去美容院,但效果不咋样,皱纹照长不误。”女儿说道。

聂丽丽主任给她讲解了一些专业知识。“美容院项目只能起个日常的保养作用。ACR技术是一种从自身提取的含高浓度血小板的血浆,把它注入体内可以轻松地补充皮肤所流失的胶原蛋白,弥补皮肤缺陷,祛除皱纹,增加皮肤弹性,让人看上去更年轻。”

随后齐女士随同聂丽丽主任进入检查室进行抽血化验,半个小时,就顺利地完成了注射。做完后齐女士的脸稍微有些红,但皱纹却当场消失不见了。

“现在已经是第二天了,红色痕迹已经消失了,妈妈脸上显然滋润了许多,颜色也提亮了不少,皱纹更不用说了。没想到过个母亲节,妈妈就年轻好几岁。”女儿在电话里笑着说。

韩国带回的“纯正技术”

“生长因子”决定了肌肤的年轻化

据悉,河南整形美容医院为了引进韩国“纯正ACR技术”,派聂丽丽主任几度前往韩国进修学习。“很多人问我,说这个血清除皱技术不是前几年国内就有了吗?与现在的ACR到底有啥区别?”聂主任笑着说,“最大的区别在于‘生长因子’。”

聂主任介绍,之前国内流传过血清除皱技术,几乎都是打了个概念,因为美容院是没有资格进行血液分离操作的。分离出来的也是单一的血清,并没有含生长因子,对肌肤作用不大。

“而ACR分离血液的技术,在韩国已经流行几年,很多韩国明星艺人常常把这个项目作为日常护理。最大的特点是分离出来的含高浓度血小板的血浆,中间含有大量的生长因子,这种生长因子最早适用于医学创伤、恢复伤口等。后来延伸到除皱和美容。”

周六,一起去看看“神奇除皱”

河南整形美容医院本周六(19日)下午将举行现场技术体验,有兴趣的女性可拨打0371-65311888报名参与,并可申请免费体验。

健康快讯

### 肚子疼痛十几年 原是腹痛性癫痫在作怪

46岁的张女士十几年来经常肚子疼痛,痛时大汗淋漓,像刀割一样,伴有恶心、呕吐,持续十来分钟就会自行缓解,痛后全身无力,脸色苍白,近年来她的病犯得越来越勤,平均每个月要犯3至4次,后来一位专家建议她到精神科看看,家人就带她来到市八院,通过专家的询问与一系列的检查,张女士被诊断为腹痛性癫痫。经过一段治疗,病情明显好转,近一个月她的病一次也没再犯过。

市八院主任医师于海亭说腹痛性癫痫就是突然发作腹痛,痛时较剧烈,为绞痛或刀割样,持续时间一般数分钟,也可达数小时,发作时有一定程度的意识障碍,常伴有食欲不振、恶心、呕吐腹泻等胃肠道症状。提醒大家如出现这种情况要及时到精神专科医院就医,以免误诊。

郑州市八院 席娜

### 不是所有的纳豆激酶都能溶栓

很多人都认为纳豆激酶就是纳豆或者纳豆冻干粉,其实这是一个认识上的误区,就像番茄红素绝非西红柿,胡萝卜素绝不是胡萝卜汁,纳豆激酶是在纳豆发酵过程中由纳豆枯草杆菌产生的一种丝氨酸蛋白酶,被肠道消化液分解后,形成分子量更小的肽链。

纯正的纳豆激酶产品中不含嘌呤、维生素K2及大豆异黄酮,这些成分在纳豆和纳豆冻干粉里是很常见的,会对有血栓病史的人群或者支架术后人群非常危险。

日本清和雪纳豆软胶囊,是“纳豆激酶之父”须见洋行博士中国境内唯一认证纳豆激酶产品,独有“双向清血”疗法,双向入手,同步溶栓。解放军总医院对此进行了对比性试验。经过两个小时的试验,只有清和雪很明显地溶解了人工血栓,而其他产品均没有变化。

小蕾

## 阳光五月 肿瘤名医咨询报告会

19~21日,全国著名肿瘤专家亲临指导  
权威联动 公益讲座 一对一咨询

“患了肿瘤怎么办?应该怎么治疗?最好的治疗方法是什么?”

初夏,万物生长之时。肿瘤专家指出:此时患者体内的肿瘤细胞生长、增殖异常旺盛,当肿瘤细胞的生长速度超出了临床治疗及免疫系统所能控制的速度时,就很容易导致肿瘤的复发、转移。其次,在这个季节,各种细菌、病毒生长繁殖活跃,容易侵入患者体内,导致免疫功能大幅度下降,为肿瘤细胞的扩散、转移提供了适合生存的内环境。所以,此时,肿瘤患者在正规治疗之后或者间歇期,一方面要消灭残存的肿瘤细胞,抑制肿瘤细胞进一步扩散;另一方面要提高机体免疫功能,增强对外界不良环境的抵御能力,为进一步康复打下基础。

那么面对肿瘤,如何才能规范治疗?如何减轻痛苦?怎么能够达到最佳的治疗效果?如何有效防止肿瘤的复发转移呢?

本月19~21日,郑州市抗癌协会将举办《肿瘤治疗与康复》报告会。届时,来自武汉、上海的权威肿瘤专家共同为河南肿瘤患者免费讲座,并将一对一为患者提供咨询。帮助患者解决治疗过程中的茫然与盲目,使肿瘤患者规范治疗,指导患者在出院后科学应用各种方法,防止复发转移,顺利回归家庭。

讲座主题及日程安排

讲座主题:《肿瘤治疗的失误与对策》

讲座时间:5月19日上午8:30~10:00

主讲专家:任洁主任

交通部航总院、武汉江汉大学医学院临床教学医院肿瘤科副主任医师、副教授。从事肿瘤内科临床工作20多年,擅长恶性肿瘤的化疗及术后综合治疗。如,肺癌脑转移、骨转移,肠癌肝转移、肺转移,对晚期肿瘤的并发症如恶性胸水、腹水、癌性疼痛有深入研究。

讲座主题:《肿瘤患者如何实现顺利康复》

讲座时间:5月20日上午8:30~10:00

主讲专家:金杏泉教授

上海复旦大学附属肿瘤医院化疗科教授、硕士生导师、主任医师,从事肿瘤临床化疗、教学、科研40年。在恶性淋巴瘤、鼻咽癌、乳腺癌、肺癌和消化系统恶性肿瘤等实体瘤的化疗和后期康复方面有丰富的临床经验。

温馨提示:请需要咨询的患者务必带齐详细病历及CT片前往,便于专家诊断。

咨询时间:5月19日、20日、21日。8:00~12:00,14:00~18:00

报告会及咨询地址:东江大厦5楼会议室(东明路与黄河路口向南50米路西)

报名电话:0371-69132001

# 2012 国际权威技术捍卫男性健康

实力打造男科诊疗新高地

郑州华山医院男科诊疗中心是河南省权威的泌尿男科、中国性学会男科临床协作单位、上海第二军医大学附属长海医院技术协作医院、复旦大学附属中山医院技术合作医院,河南省、郑州市医保和新农合定点医院。来自北京、上海的权威专家荟萃,高科技诊疗设备云集,全方位捍卫男性健康,实力打造中原男科强势品牌。

其中设在我院的郑州市泌尿男性病会诊中心是由郑州市医学会批准,由郑州市权威男科专家定期联合会诊男科疾病的专业机构。本机构自成立以来凭借郑州三甲医院为首的强大专家团队,来自北京、上海的国内前沿诊疗技术,赢得了中原男性的高度认可!

### 五大规范诊疗标准六大权威技术 成就专业男科品牌

郑州华山医院联合郑州市泌尿男性病会诊中心,结合多年临床实践,独创美国HAIPERS太空舱磁旋热能系统、阴茎背神经调节联合MZS激发疗法、AHA综合疗法、美式套袖包皮环切术、DEA六位一体分型疗法、中西医结合治疗男性不育症六大权威技术,并率先实行包括检查项目、诊断评估、治疗方式、技术设备、术后康复等5大相应的国际规范诊疗标准,成为中原男科规范诊疗典范。

### 郑州华山医院 郑州市泌尿男性病会诊中心 六大权威技术

阴茎背神经调节+MZS激发疗法	一次性解决早泄
DEA六位一体分型疗法	终结性功能障碍
美国HAIPERS太空舱磁旋热能系统	轻松解决前列腺疾病
AHA综合疗法	防止泌尿系感染复发
美式套袖包皮环切术	解决包皮包茎困扰
中西医结合疗法	男性不育不再难

### 摆脱男科疾病隐患烦恼 轻松度夏

为了响应国家医改号召,捍卫中原男性健康,大力推广领先的诊疗技术,郑州华山医院联合郑州市泌尿男性病会诊中心联合推出“28元健康体检套餐”,即日起,有尿频、尿急、尿痛、经常起夜、腰酸膝酸、头晕乏力、性欲降低、阳痿、遗精、早泄、不射精、精子量减少、精子活动力降低等症的男性只需花28元就能享受原价227元的专业检查套餐。

28元 原价227元 体检套餐

- 泌尿系彩超: 140元 (含前列腺、精索、睾丸、附睾、双肾、输尿管、膀胱)
- 日本LAXONS阴茎敏感检测: 60元
- 前列腺常规: 4元 •尿常规: 7元
- 前列腺按摩: 16元